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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ tarafından Anayasanın 98’inci ve

TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını

saygılarımla arz ederim.
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Bevitan ALTIN

Mardin! Milletvekili

Ceza İnfaz Sisteminde Sivil Toplum Demeği aracılığıyla tarafımıza ulaşan bilgilere göre, kimi

mahpuslar ve avukatlar mezkûr demeğe ulaşmışlar ve Adalet Bakanlığı tarafından "ÜLKEMİZ

CEZA İNFAZ KURUMLARINDA BARINDIRILAN YABANCI UYRUKLU

HÜKÜMLÜLERİN ÜLKELERİNE TRANSFERİ HAKKINDA ANKET" başlıklı bir yazı ile

anket yapılması konusunda infaz kuramlarına yazı gönderildiğim iletmişlerdir. Söz konusu

anketin koğuş kapısında uygulandığı, anket içeriğinde mahpuslara kişisel bilgileri, alman

cezaları, infaz kuramımda geçirdikleri süreleri, cezanın infazının kısmen ülkesinde infaz

edilmesini isteyip istemedikleri, gönüllü geri dönüş yapmak isteyip istemedikleri ve

gönderilmeleri halinde karşılaşakları problemin ne olduğu sorulduğu aktarılmıştır.
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Bu bağlamda;

1. Anket hangi hukuki veya idari karar süreçlerine veri sağlamayı hedeflemektedir?

2. Anket hangi ceza infaz kurumlarmda uygulanmaktadır ve uygulanacak kurumlarm

listesi nedir?

3. Anket katılımı kesinlikle “gönüllü” müdür? Katılmayan veya belirli cevapları

vermeyen mahpuslara karşı herhangi bir yaptırım uygulanacak mıdır?

4. Anket uygulaması sırasında mahpusların gizliliği nasıl sağlanmaktadır? Koğuş

kapısında yapılması bu güvenliği nasıl etkilemektedir?

5. Anket kapsamında verilen yamtlar, mahpusların “gönüllü geri dönüş” tercihleri

kapsamında mı değerlendirilmektedir?

6. Mahpusların anket yamtları, tahliye sonrası geri gönderilmeleri açısından herhangi bir

işlem veya uygulama başlatmak için kullanılacak mıdır? Anket yanıtlarının,

mahpusların zorla geri gönderilmesine gerekçe olma riski var mıdır?

7. Eğer mahpusların anket yanıtları, tahliye sonrası geri gönderilmeleri açısından

kullamlacaksa, bu durum mahpuslara açık ve anlaşılır biçimde bildirilmiş midir?


